PeweHns 3aaay Ha CTPokn

Python style Knaccuka
1. JaHo npeanoxkeHue. Onpeaenutb ymcno byks "W"
B HEM. s=input('BBeaunTe cTpoKy -u')
s=input('BBeauTe cTpoky - ')# Beooum cmpoky | k=0
C Knasuamypel foriin range(len(s)):
k=s.count('W') # Cuumaem konuyecmeo ‘W’ 8 if s[i]l=="W":
CMpoKe k+=1
print(‘Konnyectso 6yks W=',k) print('‘Konnyectso 6yks W=',k)
2.[aHo npeanoxeHune. OnpenenmTtb YNCI0 BXOKAEHMUNA B HEFO HEKOTOPOro CUMBOIA.
s=input('BBeante cTpoky - ') s=input('BeBeanTte cTpoky - ')
a=input('Beseaute cumson - ') a=input('Beeaute cumson - ')
k=s.count(a) foriin range(len(s)):
print(‘Konnyectso 6yks =',k) if s[i]==a:

k+=1
print('Konnyectso cumsonos='k)

3.1aHo npeanoxeHue. OnpenennTb CKOIbKO B HEM OZIMHAKOBbIX cOCeaHUX DYKB.
s=input('BBeauTe cTpoky - ')
k=0
foriin range(len(s)-1):
if s[i]==s[i+1]:
k+=1
print(‘Konnyectso oauHakoBbIX cocegHux 6yks =',k)

4.[1aHo npeanoxeHune. ONpenennTb YUCI0 BXOXKAEHUIM B Hero byksocoveTaHums "IQ".

s=input('BBeante cTpoky - ') foriin range(len(s)-1):

k=s.count('lQ") if s[i]+s[i+1]=="1Q":

print(‘Konnyectso 1Q =',k) k+=1
print(‘Konunyectso 1Q =',k)

5./1aHo npeanoxeHue. B Hem cnoBa pasaeneHbl oagHUM npobenom. OnpeaenmTb KOAUYECTBO
CNIOB B NpeasioKeHun.

s=input('BBeauTe cTpoky - ') s=input('BBeaunTe cTpoky - ')
k=s.count(""') k=0
print('Konnyectso cnos B cTpoke =',k+1) foriin range(len(s))
if s[i]l=="":
k+=1
print(‘Konnyectso cnos. B cTpoKe =',k+1)

6.[JaHO npeanoxKeHue. B Hem cnoBa pasgeneHbl O4HMM MU HECKOIbKMMUM Npobenamn. Onpenennts
KOJIN4eCTBO C/10B B NpeaioKeHUMN.
s=input('BBeante cTpoky - ')
s=s.strip(' ')#ynansem Bce npobenbl B Hayae U B KOHLE CTPOKM
while ' "in s:#noka ecTb 2 npobena noapaa,
T

s=s.replace(' ',' ')/#meHaem 2 npobena Ha oguH
print(s.count(' ')+1)

7.0aHo npeanoxxeHue. Bce bykBbl 'S" B Hem 3ameHUTb Ha byksy "F".
s=input('BBeauTe cTpoky - ')




s=s.replace('S','F')
print(s)

#8.[laHO NpeanoXeHune. Bce ero cMMBObI, CTOALLME HA YETHbIX MecTax 3aMeHuTb Ha "R".
s=input()
foriinrange(1,len(s),2):
s=s.replace(s][i],'R",1)
print(s)

9.[1aHo nNpeanoxeHne. 3aMeHUTb B HEM BCe BXOXAeHMA bykBocoyeTaHums "ax" Ha "yx".
s=input('BBeauTe cTpoky - ')

s=s.replace('ax’,'yx")

print(s)

10. JaHa nocnenoBaTesibHOCTb CNOB. [poBEpPUTb, NPaBUIbHO /I B HEW 3aNKMUCaHbl COYETaHUA
k" n "wn". UcnpasBuTb OWIMOKN.

s=input('BBeauTe cTpoky - ')

s=s.replace("*bl',"*ku’')

s=s.replace('ws!','wn’)

print(s)

11.HainTn B CTpOKe YKa3aHHY0 NOACTPOKY M 3aMEHUTb €€ Ha HOBY!IO.
CTpOKy, ee NoACTPOKY A1 3aMeHbl M HOBYHO NOACTPOKY BBOAWUT NO/b30BaTEIb.
MpY HEBO3MOXKHOCTM 3aMEHbI BbIBECTU COOTBETCTBYIOLLEE NPEASIOKEHME.
s=input('BBeante cTpoky - ')
a=input('Beeante noacTpoky -')
b=input('BBegnTe NoAcTPOKy ANA 3aMeHblI -')
ifains:

s.replace(a,b,1)

print(s)
else:

print('CTpoka He coaepKUT YKa3aHHOW NOACTPOKM')

12.BBoaunTCa cTpOKa. YAanuTb n3 Hee Bce npobensbl. Mocne 3Toro onpeaenntb, ABASETCA N
OHa NaAMHAPOMOM (NepeBepTbilEM), T.€. OAMHAKOBO NULLETCA KaK C Hayana, TaKk M C KoHUa.
s=input('BBeauTe cTpoky - ')
s=s.replace('',")
if s==s[::-1]:

print('Mannnapom’)
else:

print(‘He nannHapom’)

13.BBoAnTCA CTPOKa, coaep Kallan byKBbl, LEble HEOTPMLATE/IbHbIE YMCAA U UHbIE CUMBOIbI.
TpebyeTca BCe UMcna, KOTOPble BCTPEYAIOTCA B CTPOKE, MOMECTUTb B OTAE/NIbHbIN
L,e/I0YUCNEHHbIN MACCUB.

Hanpumep, ecnn gaHa ctpoka " data 48 call 9 read154,3 blank0a5' ",

TO B MaccuBe A0XKHbl OKasaTbcs uncna [48, 9, 154, 3, 0, 5].

s='data 48 call 9 read154,3 blankOa5' +' ' #kocTblNb

a=[]

i=0

q:




while i<len(s):
if s[i].isdigit()==1:
q=qg+s[i]
i+=1
else:
if gl=""
a.append(int(q))
g="
i+=1
print(a)

14.BBoanTtca cTpoka. TpebyeTcsa yaanuTb U3 Hee NOBTOPAOLWMECS CUMBO/IbI U BCe Npobenbl.
Hanpumep, ecnn 6bin0 BBeaeHo "abce cde def”, To gonkHo 6bITb BoiBeaeHo "abcdef".
s=input('BBeauTe cTpoky - ')

s=s.replace('',")

q=||

i=0

while len(s)>=1:
q=q+sli]
s=s.replace(s[i],")

print(q)

15.BBoanTCA HEHOPMUPOBAHHAA CTPOKQ,
Yy KOTopon moryT 6bITb Npobenbl B Havane, B KOHLUE U Mexay cnoBamn 6onee ogHoro
npobena.
MpuBectTn ee K HOPMUPOBAHHOMY BUAY, T.€. yAANUTb BCe Npobenbl B Ha4Yane n KOHLE,
a MeXxay CnoBaMu OCTaBUTb TONIbKO 0AMH npoben.
s=input('BBeante cTpoky - ')
s=s.strip(' ')#ynansem Bce npobenbl B Hayae U B KOHLE CTPOKM
while ' "in s:#noka ecTb 2 npobena noapan,
Vo

s=s.replace(' ',' ')/#meHaem 2 npobena Ha oguH
print(s)

16.BBoANTCA CTPOKa CNOB, pa3geneHHbIX npobenamu.
Hantn camoe AAnMHHOE CN0OBO U BbIBECTU €r0 HA 3KPaH.
Cnyyan, Korga camblX AJIMHHbBIX CN0B MOKET BbITb HECKO/IbKO, He 06pabaTbiBaTb.
s=input()
s+=""
max=0
i=0
k=0
while i<len(s):
if s[i]!=""
i+=1
k+=1
else:
if k>max:
max=k




i+=1
k=0
print(max)

17.0aHo cnoBo. OnpeaenunTb, CKOMbKO Pa3/IMYHbIX OYKB B HEM.
s=input()
q=II
i=0
while len(s)>=1:
q=q-+s]i]
s=s.replace(s[i],")
print(len(q))

18.0aHbl aBa cnoBa. OnpeaennTb, MOXHO I U3 BYKB NEePBOro U3 HMUX NOAY4YnTb BTOPOE.
PaccmoTpeTb ABa BapuaHTa:

1) noBTOpAtOLWMECH BYKBbI BTOPOro C/10Ba MOTyT B NEPBOM C/N0BE HE NOBTOPATLCS;

2) Kaxkaan bykBa BTOPOro C/10Ba A01KHA BXOAUTb B NePBOE CI0BO CTO/IbKO Ke Pa3, CKObKO U
BO BTOpOeE.

a=input() a=input()
b=input() b=input()
i=0 i=0
while i<len(b): while i<len(b):
if (b[i] in a) ==1: if (b[i] in a) ==1:
i+=1 a=a.replace(b[i],",1)
else: i+=1
print(‘'no’) else:
break print('no’)
if i==len(b): break
print('yes') if i==len(b):
print('yes')

19.0aHbl Tpy cnosa. HaneyaTtatb nx obwme 6ykBbl. [NoBTOpAloWMeca OyKBbl KaXkA0ro C/1oBa He
paccmaTpuBaThb.
a=input()
b=input()
c=input()
i=0
while i<len(a):

if (a[l] in b) ==1and (a[|] in C) ==1:

print(a[i])
i+=1




Zo.ﬂ,aHbI Tpu cnosa. HaneuyaTtatb HenosTopAowmneca B HUX 6yKBbI (O,CI,HMM C/N10BOM, 4yepes r|p06en).
a=input()
b=input()
c=input()
g="
i=0
while i<len(a):
if (a[i] in b) == 0 and (a[i] in ¢) == 0:
q=g+ali]
i+=1
i=0
while i<len(b):
if (b[i] in a) == 0 and (b[i] in c) == O:
q=q+bli]
i+=1
i=0
while i<len(c):
if (c[i] in a) == 0 and (c[i] in b) == 0:
q=q+c[i]
i+=1
="
i=0
while len(qg)>=1:
s=s+q([i]
g=q.replace(q[i],")
print(s)

21.[0aHa cTpoyKa TMna 12+56. Halitn cymmy umcen.
s=input()

x=int(s[:2])+int(s[-2:])

print(x)

22.[aHa cTpoyKka Tmna 125*12.
ONnHa yncen v 3HaK onepauum He U3BECTHbI. BbluMCAUTL 3HAYeHMe.
s=input()
if ('+'ins)==1:
t=s.index('+')
x=int(s[:t])+int(s[len(s)-t+1:])

if ('-"in s)==1:
t=s.index('-')
x=int(s[:t])-int(s[len(s)-t+1:])
if ("*'ins)==1:

t=s.index("'*')

x=int(s[:t])*int(s[len(s)-t+1:])
if ('/"in s)==1:

t=s.index('/")

x=int(s[:t])/int(s[len(s)-t+1:])
print(x)




